



以旧换新买苹果手机？最近也得去杭州

“越狱机”需刷回苹果系统才能换购

手上的 iPhone 和 iPad 要更新换代，现在除了直接购买新的外，还可以拿着老旧的苹果设备折价置换。昨天，这项被称为“Apple 重复使用及循环利用计划”正式登入中国内地。从苹果给出的信息看，目前此服务仅针对 iPhone 和 iPad，而且必须前往实体零售店。也就是说，对于想换购的宁波市民来说，最近的地点是杭州西湖苹果旗舰店。

记者 余婧婧

仅限实体零售店，而宁波全是授权经销商

昨天，苹果中国官网放出了“Apple 重复使用及循环利用计划”信息。此信息一出，许多宁波的“果粉”很是激动。但对于如何换购的问题，大家还是有些迷惑。

杭州西湖苹果旗舰店工作人员告诉记者，此服务目前仅支持大中华地区购买的 iPhone 和 iPad（包括港澳台版）。其中，iPhone 包括 iPhone4、4S、5、5S、5C，

iPad 包括 iPad2、new iPad、iPad4 以及 iPad mini 一代。

“消费者带好如上设备去任意一家苹果实体零售店，工作人员会对产品进行一系列的评估算出折旧价值，消费者可根据获得的不同数额的优惠用来购买新产品。不过，该优惠仅限当日使用。”

需要注意的是，iPhone

只能换购 iPhone，iPad 可以换购 iPad 或 iPad mini；已经越狱的设备需要重新刷回原生系统才支持换购；无法正常开机的 iPhone 或 iPad，经零售店工作人员免费刷机后恢复正常的，也可以进行换购。另外，该工作人员补充道，换购时，消费者需带好身份证或护照等其他有效证件，建议消费者在换购前备份好重要数据。

苹果推出以旧换新，宁波的苹果授权经销商是否会就此跟上？记者联系了几家苹果授权经销商，得到的消息是“眼下没有相应的换购计划”。记者随后在苹果中国官网查询得知，目前苹果公司在中国大陆地区共有 18 家零售店，其中浙江省仅在杭州有一家。也就是说，宁波市民想享受该服务，前往杭州西湖苹果旗舰店是最快捷的选择。

估价由苹果系统算出，市场上将会出现翻新机

对于消费者普遍关注的旧机价格如何评估的问题，杭州西湖苹果旗舰店的工作人员表示主要检查设备的性能及外观。“性能包括屏幕、按键、摄像头等。由于评估标准对过保和在保的设备都是一致的，因此我个人更推荐过保的设备过来换购。”

上海南京东路的苹果零售店工作人员告诉记者，折价评估使用的是苹果自己的一套评估检测系统。“系

统上会列出一系列的问题，比如产品的序列号、使用时长、外观、是否进过水等等，我们检查完设备并填写相应问题后，系统会直接算出一个综合价格。像今天过来询价的 iPhone4S，折价为

600~1000 元的都有。”

对于旧设备的去向，杭州西湖苹果旗舰店的工作人员则透露说，将被富士康收走，之后会推出官方认可的翻新机，即所谓的“官翻机”。

换不换购您得掂量着点，最好货比三家

昨天有媒体记者在北京西单大悦城苹果店体验了这项服务，一台九成新的（外观完好无损，前后贴膜无划痕）但已经过保的 iPhone5S 最终折价 1500 元。这个估价让在场的人觉得太低。

“外观正常、使用良好的 iPhone4S 回收价在 500 元左右，iPhone5 为 800~1000 元，iPhone5S 在 1700 元左右，在保的话可以达到 2200~2300 元。”宁波颐高数码广场二楼的手机经销商老李给了记者一个

目前报价。他觉得九成新的 iPhone5S 折价 1500 元确实有点低。

苹果官方推出了以旧换新，是否会老李这类二手手机回收商产生影响？他认为由于该服务才刚推出，目前还不好判断。

“消费者关心换购后的价格不值，如果官方折价太低，算上回来路费，还不如在本地卖掉。”老李说，“我们回收时的检测不像苹果这么繁琐，基本上 10 分钟就能搞定。而且换购不限品牌、设备，相对更加自由。”

咪咪虾条、大白兔奶糖、汾煌雪梅……怀旧零食流行 食客要找“回忆的味道”

本报讯（记者 孙美星）咪咪虾条、喔喔佳佳奶糖、大白兔奶糖、汾煌雪梅、跳跳糖、麦丽素……这些都是 70 后、80 后儿时最熟悉的食品，如今凭借经典的包装、传统的味道，它们再次成为零食街的宠儿。商家卖的是回忆，食客们买的是情怀。

消费者追逐记忆中的味道

“没想到这里还有咪咪虾条、大白兔，都是我小时候吃的。”昨天，家住飞虹新村的王女士为儿子春游买零食，在零食铺子里见到不少自己儿时常吃过的零食，感到特别亲切。

喔喔佳佳奶糖、大白兔奶糖、汾煌雪梅、跳跳糖、麦丽素、浪味仙……在零食不那么丰富的年代，这些食品曾是 70 后、80 后美好的回忆。随着人们的物质生活越来越丰富，这些曾风靡一时的零食，一度淡出人们的视野。如今在遍布大街的零食铺子里，在“万能”的网购市场上，这些经典零食被商家打包，凭借“记忆中的味道”

这个卖点，再次流行起来。昨天，记者走访市区一些零食铺子，发现不少儿时熟悉的美食复活了起来。在宋诏桥的一家零食铺子里，红黄包装的一大串咪咪虾条被挂在醒目的位置。还是熟悉的包装，令人惊奇的是，连五毛一包的价格也和十几年前比没有太大变化。

商家使出浑身解数找“经典”

在线上市场，怀旧零食早已成为一个产业，和怀旧物品一样，成为追求新奇的网商们创业的新门道。

在淘宝上搜索“怀旧零食”，能跳出 2 万多个宝贝，纯手工麦芽糖、咪咪虾条、喔喔佳佳奶糖等占据销量排行榜的前几名。在网购市场，还有专门销售怀旧食品的店铺，如“80 后零食店铺”或“怀旧零食店铺”等，把所有你能想到的或不能想到的怀旧零食打包销售。

在淘宝上，不少网店都销售一种“80 后怀旧零食大礼包”，一袋的价格从十几元到几十元不等，里面有



零食铺子里买来的咪咪虾条、大白兔、陈皮丹。

记者 孙美星 摄

多种经典零食组合，像无花果、虾条、锅巴、跳跳糖、烟糖等，号称“送男女朋友首选”。

不少 70 后都对儿时吃过的老上海天山泡泡糖印象深刻，蜡纸包装的棒棒糖呈薄薄的长方形，吃起来沙沙的甜甜的。淘宝上有个网店专卖这种老包装泡泡糖，吸引不少网友下单。店家自诉：“找了很多食品市场，终于在一个离我 80 公里的地方找到了这一款长条泡泡糖，因采购地点非常远，故

只整盒出售，亲可以买来尝一下的哦，也可以包在结婚的糖果盒里，让所有的人怀念一下自己的童年哦！”有购买过的网友留言：“小时候小店里经常卖，现在都看不见了……很好吃！我妈看见也馋了！”

虽然怀旧零食正流行，不过在北方市场上，曾出现打着“怀旧”旗号的三无食品上市的情况。业内人士建议，买怀旧零食要注意是否是正规生产厂家，此外像辣条一类比较容易出现问题，还是少吃为好。

宁波推进浙商回归 将在上海武汉举办“宁波周”

商报讯（记者 殷浩 通讯员 张爱国）记者从昨日召开的全市浙商回归工作推进大会暨经济合作工作会议上获悉，今年我市将在上海、武汉等地举行国内“宁波周”活动，通过项目、资本、总部三大领域精准招商，推进浙商甬商资本回归、项目回归、总部回归，确保到位资金 480 亿元，其中项目回归 380 亿元、资本回归 100 亿元；实现国内招商引资到位资金 620 亿元。

项目回归：突出招大引强选优，围绕“4+4+4”产业、高新技术产业、先进制造业、高端服务业、现代农业，大力开展产业招商，着力引进一批带动型、龙头型重大项目、优质项目。

资本回归：鼓励引导浙商甬商资本投向高科技企业、高成长项目。同时，搭建市级资本回归合作平台，推动重大基础设施项目、社会民生项目优先向浙商甬商开放，开展包括 PPP、BT、BOT 等在内的各种投融资合作。

总部回归：依托宁波国际金融中心、航运物流中心、国际贸易中心、宁波电商城等重大功能平台，引导市外浙商甬商回归发展综合性总部、区域性总部和功能性机构。

浙商银行正式推出“增金宝” 加快布局“互联网+”

日前，浙商银行联合易方达基金宣布正式推出“增金宝”。这是该行继“涌金票据池”、开通网上营业厅和直销银行后，持续布局“互联网+”的重要一步。

浙商银行“增金宝”对接的是易方达“增金宝”货币基金。公开数据显示，试运行以来，“增金宝”收益一直处于市场同类产品的前列水平，7 日年化收益率持续稳定在 5.0% 以上，最高达到了 5.837%，万份收益更冲高至 2.3162 元。据悉，“增金宝”签约的浙商银行

借记卡——商卡，可直接用于刷卡消费、转账、取现、买理财、还信用卡等，SPA、泡吧、美甲、购物……跟活期几乎没有区别。此外，“增金宝”还提供了很多超预期服务，比如：购买银行理财产品时，募集期即可享受超活期十倍以上的增金宝收益；T+1 开始计算收益，按日分红，复利投资；自动申购、赎回，无需人工操作、没有金额限制；签约的商卡每月前 5 笔境内跨行 ATM 取现免费等。

通讯员 蔡晋

股市点评

当下市场随机应变是上策

昨天两市大盘冲高回落，上证指数创出反弹新高 3822 点，尾市收于 3747 点，跌幅为 1.02%。

本轮行情股价翻番和翻几倍的牛股辈出，尤其是一带一路等主流热点的龙头股上涨幅度更是惊人，由于该题材的战略跨度大，涉及国家繁荣发展的核心价值，政策红利极为丰厚，长期筹码的锁定性强，长期股价究竟上涨到哪里是头还真不好说。投资者可以去参照一下

前几年成长股（10 倍牛股）的上涨逻辑和演绎方式，或许可以发现一些相似的股价运行路径。

当下市场走一步看一步、随机应变是上策，但指数上涨的幅度已大，获利盘丰厚，若有利空出台，极易出现争相出逃的局面，应未雨绸缪。若盘面出现不良信号，应适当减仓和灵活调仓，以有效控制风险。

民族证券宁波营业部 本文分析仅供参考

特惠旅游

- 运通周边短途游特惠：
1. 绍兴宛委山樱花节、鲁迅故里一日游，88 元
 2. 大慈岩、新叶古村特惠一日游，88 元
 3. 浙西小黄山——临安大明山一日游，109 元
 4. 杭州东方文化园、湘湖游船一日游，158 元
 5. 象山影视城、中国渔村一日游，160 元
 6. 徽州古韵、田园山水二日游，288 元
 7. 缙云仙都、养生之旅

清明小长假 出游早准备

- 二日游，299 元
8. 杭州西溪湿地、双溪漂流二日游，398 元
 9. 南京中山陵、总统府二日游，428 元
 10. 乌镇、西塘、南浔古镇情怀二日，438 元
 11. 横店影视城、梦幻谷狂欢二日游，498 元
- 运通旅游报名热线：87651111
QQ 群：116159829
报名地址：海曙区新典路 536 号新海蓝钻 8 楼